



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2020年11月1日）兒童級課程的主題是「教會是基督的身體」，研經範圍是以弗所書1：15～23。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈祂來唱仁愛〉及華語詩歌〈祂來，唱仁愛〉，請利用《主日學詩歌輯X》，全家一起聆聽。

在今天的研經信息中，我們從十字架與耶穌魚這些符號來看基督信仰背後的故事及內涵，也藉著陳維恩宣教士建立別姆教會的見證，來體會本課金句所說：「教會是基督的身體。」（以弗所書1：23）因上帝的大能透過基督的愛運行在教會中，使我們對基督有信心、對他人有愛心、對上帝應許有盼望。

信息複習單元時，幼兒級和初小級透過尋找象徵基督的符號來明白每個符號都有其代表的意義，所以不只是認識符號的外觀，也要了解符號背後代表的意義及內涵。中小級學生們藉著彩繪及摺紙來複習本課別姆教會的信息故事。高小級學生藉由考查經文，來體察保羅為以弗所教會的信徒向上帝感謝和禱告的信仰熱誠。

在生活實踐的單元中，幼兒級透過觀察上帝的大能運行在教會中來學習要倚靠上帝並行出他所喜悅的事。初小級則是藉著釣魚著色，來體察巴德生命領受福音的前後差異。中小級學生以連連看、查經及信仰內涵勾選題，來反思自己目前的信仰狀態。高小級透過製作與設計耶穌魚掛飾，來認識耶穌魚這符號背後的故事及信仰內涵。

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上